Vraag

Antwoord

Patatje over de grens
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maximumscore 1

voorbeelden van een juiste reden:

— goede vervoersmogelijkheden over land, water en zee

— de centrale ligging van Nederland ten opzichte van het (Duitse)
achterland

— lidmaatschap van de EU

C

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
0,30 x € 3 miljard = € 900 miljoen

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:
€310 m!IJ.oen « 100% = 44%
€ 704 miljoen
maximumscore 2

voorbeelden van juiste redenen (twee noemen):

— Deze producten uit Nederland zijn voordeliger.

— Erwordt in het Verenigd Koninkrijk niet voldoende geproduceerd.

— De kwaliteit van Nederlandse producten is beter.
per juiste reden

maximumscore 2

voorbeelden van juiste maatregelen (twee noemen):
— invoerquota voor buitenlandse producten instellen
— invoerrechten op buitenlandse producten instellen
— volledig invoerverbod instellen

per juiste maatregel
maximumscore 1

voorbeeld van een juiste reden:
Het Verenigd Koninkrijk wil de productie in eigen land beschermen.
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